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I. Общие положения.
Обзор результатов обобщения и анализа правоприменительной практики при организации и осуществлении федерального государственного пожарного надзора должностными лицами Главного управления МЧС России по Краснодарскому краю разработан в соответствии со статьей 8.2 Федерального закона от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», приказа МЧС России от 25.11.2016 № 630 «Об утверждении Порядка обобщения и анализа правоприменительной практики органов надзорной деятельности МЧС России», в рамках реализации пункта 45 «дорожной карты» по совершенствованию контрольно-надзорной деятельности в Российской Федерации, утверждённой распоряжением Правительства Российской Федерации от 1 апреля 2016 г. № 559-р, пункта 4.4. приоритетной программы «Реформа контрольной и надзорной деятельности», утверждённой президиумом Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и приоритетным проектам (протокол от 21 декабря 2016 г. № 12), пунктов 4.2. и 4.3., раздела 3 паспорта приоритетного проекта «Совершенствование функции государственного надзора МЧС России в рамках реализации приоритетной программы «Реформа контрольной и надзорной деятельности» (приложение № 1), утверждённого на заседании проектного комитета по основному направлению стратегического развития Российской Федерации «Реформа контрольной и надзорной деятельности» (протокол от 21 февраля 2017 г.), приказа МЧС России от 14.06.2017 № 254 «Об организации публичных обсуждений результатов правоприменительной практики, руководств по соблюдению обязательных требований органов надзорной деятельности МЧС России».
Целями обобщения и анализа правоприменительной практики являются:

обеспечение единообразия практики применения органами надзорной деятельности МЧС России федеральных законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в области пожарной безопасности, обязательность применения которых установлена законодательством Российской Федерации (далее – обязательные требования);

обеспечение доступности сведений о правоприменительной практике органов надзорной деятельности МЧС России путем их доведения до сведения органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей (далее – объекты государственного надзора);

совершенствование нормативных правовых актов для устранения устаревших, дублирующих и избыточных обязательных требований и контрольно – надзорных функций;

повышение результативности и эффективности контрольно – надзорной деятельности;

выработка путей по минимизации причинения вреда охраняемым законом ценностям при оптимальном использовании материальных, финансовых и кадровых ресурсов органов надзорной деятельности МЧС России, позволяющих соблюдать периодичность плановых и внеплановых проверок объектов государственного надзора.

Задачами обобщения и анализа правоприменительной практики являются:

выявление проблемных вопросов применения органами надзорной деятельности МЧС России обязательных требований;

выработка оптимальных решений проблемных вопросов правоприменительной практики с привлечением заинтересованных лиц и их реализация;

выявление устаревших, дублирующих и избыточных обязательных требований, подготовка и внесение предложений по их устранению;

выявление избыточных контрольно – надзорных функций, подготовка и внесение предложений по их устранению;

подготовка предложений по совершенствованию законодательства;

выявление типичных нарушений обязательных требований и подготовка предложений по реализации профилактических мероприятий для их предупреждения;

выработка рекомендаций в отношении мер, которые должны применятся объектами государственного надзора в целях недопущения типичных нарушений обязательных требований;

координация деятельности органов надзорной деятельности МЧС России.

II. Правоприменительная практика организации и осуществления федерального государственного пожарного надзора
В соответствии с положениями постановления Правительства РФ от 3 апреля 2020 г. № 438 «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» внеплановые проверки, назначенные в целях проверки исполнения ранее выданного предписания о принятии мер, направленных на устранение нарушений, влекущих непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, проводились по согласованию с органами прокуратуры.
В соответствии с поручениями МЧС России основные усилия надзорных органов в 2020 году были сосредоточены на:

применение риск – ориентированных подходов при организации и проведении надзорных функций;

развитие независимой оценки пожарного риска, являющейся альтернативной формой надзора;

взаимодействие в рамках заключенных соглашений с общественными организациями;

обеспечение мотивированности, прозрачности каждого надзорного мероприятия и общедоступность их результатов;

исключение плановых проверок субъектов малого предпринимательства.
За 2020 год на территории Краснодарского края зарегистрировано 12282 пожаров (АППГ –12814, снижение на 4,2 %) на которых погибло 227 человек (АППГ – 234, снижение на 2,9 %), в том числе 8 детей (АППГ-4, увеличение на             100 %.), травмирован 207 человек (АППГ – 246, снижение на 15,8%).

За 2020 год организовано и проведено 828 плановых проверок (12 месяцев 2019 года – 4231 проверки), что на 80 % меньше аналогичного периода прошлого года. 

По результатам проверок выявлено 4208 нарушений требований пожарной безопасности, что на 82 % меньше (24269 – в 2019 году) показателя прошлого года. 

Наряду с этим проведено 1619 внеплановых выездных проверок (в 2019 году – 7744) – на 79 % меньше аналогичного периода прошлого года, по итогам которых выявлено 4367 нарушений, что на 73 % меньше (15909 – в 2019 году), чем в прошлом году.

Всего за отчетный период устранено свыше 5419 нарушение требований пожарной безопасности. О неудовлетворительном противопожарном состоянии объектов защиты направлено 3940 информаций в органы власти, в том числе 1263 в органы прокуратуры.

За 2020 год в 1,1 увеличилось количество проинструктированных человек мерам пожарной безопасности (за 2020 год проинструктировано 328 834 человек, АППГ – 298675).

Проведено на 40 % больше выступлений в краевых и районных средствах массовой информации (за 2020 год проведено 393464 выступлений, АППГ- 159488).
В связи с переходом на риск-ориентированный подход при проведении проверок важным направлением в работе управления надзорной деятельности и профилактической работы является повышение открытости и прозрачности проводимых мероприятий по надзору. Для этих целей работает практика совместного рассмотрения административных дел с участием представителей бизнес-сообществ края.

Помимо этого, в соответствии с заключёнными соглашениями, проводятся совместные проверки субъектов предпринимательства, при которых присутствуют представители данных бизнес - сообществ.

1). Статистика типовых и массовых нарушений обязательных требований с разъяснениями о возможных мероприятиях по их устранению («как делать нельзя»).
К основным (массовым) нарушениям обязательных требований пожарной безопасности можно отнести неисполнение:

а)
Постановления Правительства Российской Федерации от 25 апреля 2012 г. № 390 «О противопожарном режиме» (ППР);

б)
Приказа МЧС РФ от 25 марта 2009 г. № 175 «Об утверждении свода правил «Системы противопожарной защиты. Установки пожарной сигнализации и пожаротушения автоматические. Нормы и правила проектирования» (с изменениями и дополнениями) СП 5.13130. 2009;

в)
Федерального закона от 22 июля 2008 г. № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности»;

г)
Приказа МЧС РФ от 25 марта 2009 г. № 171 «Об утверждении свода правил «Системы противопожарной защиты. Эвакуационные пути и выходы» (с изменениями и дополнениями) Свод правил СП 1.13130.2009 «Системы противопожарной защиты. Эвакуационные пути и выходы" (утв. приказом МЧС РФ от 25 марта 2009 г. № 171);

д) иные нормативные документы по пожарной безопасности.

Наиболее часто встречаемые нарушения СП 5.13130. 2009 является отсутствие и (или) неисправность систем автоматических установок пожаротушения и (или) пожарной сигнализации.

Наиболее часто встречаемые нарушения СП 1.13130.2009 является несоответствие путей эвакуации людей на случай пожара.

Наиболее часто встречаемые нарушения Федерального закона от 22 июля 2008 г. № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» является отсутствие системы пожарной сигнализации обеспечивающей подачу светового и звукового сигналов о возникновении пожара на приемно-контрольное устройство в помещении дежурного персонала или на специальные выносные устройства оповещения, а в зданиях классов функциональной пожарной опасности Ф1.1, Ф1.2, Ф4.1, Ф4.2 - с дублированием этих сигналов на пульт подразделения пожарной охраны без участия работников объекта и (или) транслирующей этот сигнал организации.

2) Причины возникновения типовых нарушений обязательных требований.
а)
Неясность или неоднозначность трактовки обязательного требования.
б)
Отсутствие информации в публичном доступе о наличии и содержании обязательного требования.

Порядок информирования об исполнении государственной функции осуществляется в соответствии с приказом МЧС России от 30.112016 № 644 «Об утверждении Административного регламента Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий исполнения государственной функции по надзору за выполнением требований пожарной безопасности» (зарегистрирован в Минюсте России 13.01.2017 № 45228). 
На официальном сайте Главного управления МЧС России по Краснодарскому краю в разделе «Надзорная деятельность» размещена следующая информация;

номера телефонов для справок (консультаций) и адреса электронной почты органов ГПН;

порядок рассмотрения обращений и получения консультаций;

порядок обжалования решений, действий (бездействия) должностных лиц органов ГПН;

ежегодный план проведения плановых проверок (далее - ежегодный план) или выписка из него на квартал;

программа профилактических мероприятий Главного управления                 МЧС России по Краснодарскому краю по профилактике нарушений обязательных требований в формах правового просвещения и правового информирования;

информация о месте приема, а также об установленных для приема днях и часах.

На официальном сайте МЧС России в разделе «Законодательство» размещен перечень нормативных правовых актов Российской Федерации, соблюдение требований которых проверяется при проведении проверок в соответствии с компетенцией надзорных органов МЧС России.

Сведения об информировании о порядке исполнения государственной функции по осуществлению государственного надзора в области пожарной безопасности содержатся в разделе «Информация об услугах» федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг».

В дополнении к сказанному обращаю внимание, что получить государственные услуги, предоставляемые МЧС России, можно и в электронном виде.
III Правоприменительная практика организации и осуществления государственного надзора в области гражданской обороны, федерального государственного надзора в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера
На территории Краснодарского края, с учетом требований Постановления Правительства РФ от 21 мая 2007 г. № 305, находится 512 подконтрольных объектов надзора, из них: 156 подконтрольных субъектов надзора высокого риска, 26 подконтрольных субъектов надзора значительного риска, 330 подконтрольных субъекта надзора среднего риска.

В 2020 году инспекторским составом управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Краснодарскому краю проведено 56 проверок.
По итогам указанных мероприятий руководителям объектов для обязательного исполнения вручено 13 предписаний, которыми предложено 163 мероприятия.
Приведенные данные свидетельствуют о том, что в связи со снижением количества проверок, снижается соответственно и количество привлеченных лиц к административной ответственности.

Проведение плановых проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в зависимости от присвоенной категории риска деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей осуществляется со следующей периодичностью:

для категории высокого риска - один раз в 2 года;

для категории значительного риска - один раз в 3 года;

для категории среднего риска - не чаще чем один раз в 5 лет.

В отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, деятельность которых отнесена к категории низкого риска, плановые проверки не проводятся.

1) Наиболее часто встречающиеся нарушения установленных требований в области гражданской обороны на субъектах надзора на территории Краснодарского края:

– в организациях не разрабатываются (не корректируются) Планы гражданской обороны и защиты населения в соответствии с Порядком разработки, согласования и утверждения планов гражданской обороны и защиты населения (планов гражданской обороны), утвержденный, приказом МЧС России от 16.02.2012 № 70 ДСП;

– не выполняются правила эксплуатации защитных сооружений гражданской обороны, которые являются объектами гражданской обороны в соответствии с приказом МЧС России от 15.12.2002 г. № 583;

– руководители организаций не проходят обучение в области гражданской обороны в соответствии перечнем уполномоченных работников, проходящих переподготовку или повышение квалификации в учебных заведениях Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, учреждениях повышения квалификации федеральных органов исполнительной власти и организаций, учебно-методических центрах по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям субъектов Российской Федерации и на курсах гражданской обороны муниципальных образований с приказом от 19 января 2004г. № 19 Об утверждении Перечня уполномоченных работников, проходящих переподготовку или повышение квалификации в учебных заведениях Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, учреждениях повышения квалификации федеральных органов исполнительной власти и организаций, учебно-методических центрах по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям субъектов Российской Федерации и на курсах гражданской обороны муниципальных образований;

- организации, эксплуатирующие опасные производственные объекты I и II классов опасности, гидротехнические сооружения чрезвычайно высокой опасности и гидротехнические сооружения высокой опасности, создают и поддерживают в состоянии готовности локальные системы оповещения п.3 ст.9 Федерального закона №28-ФЗ.

– в организациях не проводятся учения, тренировки в области гражданской обороны в соответствии с Приложением к Положению об организации обучения населения в области гражданской обороны, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 02.11.2000 № 841.

2) Причины возникновения характерных нарушений обязательных требований:

– низкий уровень подготовки, уполномоченных лиц на решение вопросов в области в области гражданской обороны, защиты населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

– нежелание руководителей организаций вкладывать прибыль своего предприятия в вопросы гражданской обороны, в частности в поддержание защитных сооружений гражданской обороны в готовности по предназначению, приобретение СИЗ для работников организаций;

– невозможность возмещения расходов на содержание ЗС ГО в мирное время (в случае отсутствия государственного оборонного заказа);

– отсутствие финансирования.
3) Что необходимо предпринимать для недопущения подобных нарушений:

– повышать уровень профессиональной подготовки, уполномоченных работников в области ГО и ЧС, своевременно обучать уполномоченных лиц в области ГО и ЧС в УМЦ и на курсах ГО;

– достаточность финансирования на вопросы гражданской обороны заинтересованность руководителей организаций в вопросах гражданской обороны, возможность возврата денег, потраченных на вопросы гражданской обороны в прибыль предприятия;

– пропаганда вопросов гражданской обороны на центральном телевидение, в средствах массовой информации;

– внесение в КоАП РФ статьи «Предупреждение» за нарушение в области гражданской обороны, в рамках плановых проверок организаций, которые проверяются первый раз в области гражданской обороны, (в случае незначительных нарушений, которые не несут угрозу причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия памятникам истории и культуры).

На официальном сайте МЧС России в разделе «Законодательство» размещен перечень нормативных правовых актов Российской Федерации, соблюдение требований которых проверяется при проведении проверок в соответствии с компетенцией надзорных органов МЧС России.

На территории Краснодарского края, с учетом требований Постановления Правительства РФ от 24 декабря 2015 г. № 1418"О государственном надзоре в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера", находится 266 подконтрольных объектов надзора, из них: 108 подконтрольных объектов надзора высокого риска, 158 подконтрольных объектов надзора значительного риска.

С начала 2020 года инспекторским составом управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Краснодарскому краю проведено 9 мероприятий по надзору. По итогам указанных мероприятий руководителям объектов для обязательного исполнения вручено 3 предписания, которыми предложено 16 мероприятий.
Проведение плановых проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в зависимости от присвоенной категории риска деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей осуществляется со следующей периодичностью:

для категории высокого риска - один раз в 2 года;

для категории значительного риска - один раз в 3 года.

В отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, деятельность которых отнесена к категории низкого риска, плановые проверки не проводятся.

Приведенные данные свидетельствуют о том, что в связи со снижением количества проверок, снижается соответственно и количество привлеченных лиц к административной ответственности.

1) Наиболее часто встречающиеся нарушения установленных требований в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на субъектах надзора на территории Краснодарского края:

– организации, эксплуатирующие потенциально опасные объекты не осуществляют работы по поддержанию в технической готовности локальных систем оповещения в соответствии с постановлением Совета Министров- Правительства РФ от 1.03.1993г. № 178 «О создании локальных систем оповещения в районах размещения потенциально опасных объектов»;

– руководители организаций, эксплуатирующих потенциально опасные объекты не проходят подготовку в области защиты от чрезвычайных ситуаций;

– в организациях, эксплуатирующих потенциально опасные объекты не разрабатываются (не перерабатываются) паспорта безопасности опасных объектов, планы действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций.
2) Причины возникновения характерных нарушений обязательных требований:

– низкий уровень подготовки, уполномоченных лиц на решение вопросов в защиты населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

– нежелание руководителей организаций вкладывать прибыль своего предприятия в вопросы защиты населения и территорий от ЧС, разработку паспортов безопасности опасного объекта, приобретение средства индивидуальной защиты для работников организаций;

– отсутствие финансирования;

3) Что необходимо предпринимать для недопущения подобных нарушений:

– повышать уровень профессиональной подготовки, уполномоченных работников в области ЧС, своевременно обучать уполномоченных лиц в учебно-методических центрах и на курсах ГО;

– достаточность финансирования на вопросы ЧС, заинтересованность руководителей организаций во вкладывания денег в вопросы ЧС на предприятиях, возможность их (денег) возврата в прибыль предприятия;

– пропаганда вопросов по защите населения от ЧС на центральном телевидение, в средствах массовой информации;

– внесение в КоАП РФ статьи «Предупреждение» за нарушение требований в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций в рамках плановых проверок организаций, которые проверяются первый раз по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций (в случае незначительных нарушений, которые не несут угрозу причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры).

IV Правоприменительная практика в области лицензионного контроля при осуществлении деятельности по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений и деятельности по тушению пожаров в населенных пунктах, на производственных объектах и объектах инфраструктуры
В рамках проведения лицензионного контроля сотрудниками Главного управления МЧС России по Краснодарскому краю на 2020 год запланировано проведение 33 плановых проверок (АППГ 0), из них проведено 3 проверки (АППГ 0), по результатам, проведения которых нарушений выявлено не было. 

За 2020 рассмотрено 13 заявлений об оказании государственной услуги по лицензированию деятельности по тушению пожаров в населенных пунктах, на производственных объектах и объектах инфраструктуры. По результатам их рассмотрения, предоставлена 2 лицензия, переоформлена 4 лицензия, направленно уведомление об устранении выявленных нарушений 3, прекращено действие 2 лицензий, по заявлению лицензиата. 
Так же рассмотрено 210 заявлений об оказании государственной услуги по лицензированию деятельности по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений в Главное управление МЧС России по Краснодарскому краю по результатам их рассмотрения, предоставлена 162 лицензии, переоформлена 16 лицензий, отказано в предоставлении 13 соискателям лицензий, направленно уведомление об устранении выявленных нарушений 21, прекращено действие 7 лицензий, по заявлению лицензиата.
По состоянию на 2020 год на территории Краснодарского края деятельность по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений осуществляют 1587 лицензиата, деятельность по тушению пожаров в населенных пунктах, производственных объектах и объектах инфраструктуры осуществляют 48 лицензиатов.

Проведя анализ нарушений, одними из распространённых нарушений законодательства являются: намерение лицензиата осуществлять лицензируемый вид деятельности по адресу места его осуществления не указанному в лицензии, (в соответствии с частью 2 статьи 18 Федерального закона Российской Федерации от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» (далее ФЗ-99), не переоформление лицензии в случаях реорганизации юридического лица в форме преобразования, изменения его наименования, адреса места нахождения, а также в случаях изменения места жительства, имени, фамилии и (в случае, если имеется) отчества индивидуального предпринимателя, реквизитов документа, удостоверяющего его личность, адресов мест осуществления юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем лицензируемого вида деятельности, перечня выполняемых работ, оказываемых услуг, составляющих лицензируемый вид деятельности (в соответствии с частями 1, 2 и 5 статьи 18 ФЗ-99) и несвоевременное прохождение повышения квалификации лицами, непосредственно осуществляющими работы по данному виду деятельности (в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 30.12.2011 № 1225 «О лицензировании деятельности по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений»).

Причиной данных нарушений является как личная безответственность руководителей юридических лиц в вопросах соблюдения законодательства, так и неправильная трактовка обязательных требований Федерального закона.

Во исполнение Приказа МЧС России от 28.05.2012 № 291 (зарегистрирован в Министерстве юстиции Российской Федерации 04.07.2012, регистрационный          № 24799) «Об утверждении Административного регламента Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по предоставлению государственной услуги по лицензированию деятельности по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений», приказа МЧС России от 24.08.2015 № 473 (зарегистрирован в Министерстве юстиции Российской Федерации 27.11.2015, регистрационный № 39892) «Об утверждении Административного регламента Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по предоставлению государственной услуги по лицензированию деятельности по тушению пожаров в населенных пунктах, на производственных объектах и объектах инфраструктуры» в редакции приказа МЧС России от 22.07.2019 № 382 (зарегистрирован в Министерстве юстиции Российской Федерации 11.09.2019, регистрационный № 55880) «О внесении изменений в некоторые административные регламенты, утвержденные приказами МЧС России, в части предоставления государственных услуг по лицензированию деятельности в области пожарной безопасности», приказа МЧС России от 07.06.2016 № 312 (Зарегистрированным в Минюсте России 15.07.2016 № 42885) «Об утверждении Административного регламента Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий исполнения государственной функции по контролю за соблюдением лицензионных требований при осуществлении деятельности по тушению пожаров в населенных пунктах на производственных объектах и объектах инфраструктуры», приказа МЧС России от 16.10.2013 № 665 «Об утверждении Административного регламента Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий исполнения государственной функции по контролю за соблюдением лицензионных требований при осуществлении деятельности по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений», в редакции приказа МЧС России от 22.07.2019 № 381 (зарегистрирован в Министерстве юстиции Российской Федерации 11.09.2019, регистрационный № 55879) «О внесении изменений в некоторые административные регламенты, утвержденные приказами МЧС России, по контролю за соблюдение лицензионных требований при осуществлении деятельности в области пожарной безопасности», а также в целях качественного оказания государственных услуг по лицензированию деятельности в области пожарной безопасности (далее - Лицензирование) и исполнению, в части предоставления государственных услуг по лицензированию деятельности в области пожарной безопасности», приказа МЧС России от 24.09.2019 № 505 «Об организации лицензирования отдельных видов деятельности в МЧС России и его территориальных органов», в целях организации и исполнения Главным управлением государственной услуги по лицензированию и государственной функции по контролю за соблюдением лицензионных требований при осуществлении деятельности в области пожарной безопасности, приказом Главного управления МЧС России по Краснодарскому краю № 564 от 26.09.2019, отделение лицензионного контроля, организации контроля за соблюдением оборота пожарно-технической продукции и предоставления государственных услуг управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Краснодарскому краю (далее – Отделение), определено ответственным структурным подразделением за осуществление деятельности по предоставлению государственных услуг по лицензированию в области пожарной безопасности и внесению сведений в информационную систему «Госуслуги» (далее – лицензирование).

На отделение возложена ответственность по приему, рассмотрению документов и принятию решений о предоставлении (отказе в предоставлении) лицензий;
переоформлению (отказа в переоформлении) лицензий;

прекращению действия лицензий;

проверке соответствия соискателей лицензий и лицензиатов лицензионным требованиям;

выдаче предостережений и предписаний об устранении выявленных нарушении лицензионных требований;

возбуждению дел об административных правонарушениях и принятия мер, предусмотренных законодательством Российской Федерации;

обращению в суды с исковыми заявлениями об аннулировании лицензии;

разработке и согласованию с органами прокуратуры ежегодных планов проведения плановых проверок;

приостановлению и возобновлению действия лицензий.
V. Выводы.

Деятельность контрольно-надзорных органов Главного управления МЧС России по Краснодарскому краю в 2020 году была направлена на предупреждение, выявление и пресечение нарушений организациями и гражданами требований, установленных законодательством Российской Федерации.
Исполнение государственной функции по надзору за выполнением установленных требований осуществлялось в соответствии с законодательными и нормативными правовыми актами, регламентирующими правоотношения в области надзорной деятельности МЧС России, поручениями Президента Российской Федерации, содержащимися в его посланиях к Федеральному собранию Российской Федерации, связанными с необходимостью снижения административного давления на объекты малого и среднего бизнеса.
Для предупреждения распространения коронавирусной инфекции, все надзорно - профилактические мероприятия на территории Краснодарского края, осуществляются с учетом защиты здоровья сотрудников, и работников организаций, участвующих в указанных мероприятиях.

В целях совершенствования деятельности государственных надзоров МЧС России целесообразно в качестве основных направлений продолжить работу, проводимую по применению риск-ориентированного подхода при организации надзорной деятельности, при этом необходимо обратить внимание на следующие направления:

а)
информирование бизнес-сообщества о проводимых мероприятиях по внедрению риск-ориентированного подхода;

б)
повышение доли профилактической работы в деятельности надзорных органов, посредством разработки комплекса организационно-профилактических мероприятий по результатам мониторинга пожарной опасности объектов защиты и расследования пожаров;

в)
привлечения экспертов и экспертных организаций для проведения мероприятий по контролю;

г)
повышение профессионализма личного состава надзорных органов;

д)
при проведении мероприятий по контролю (надзору) в обязательном порядке проводить разъяснительную работу по соблюдению требований законодательства в области ПБ со всеми категориями обслуживающего персонала (работников) организаций, с проведением практических тренировок по эвакуации.
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