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Организация работы по рассмотрению обращений граждан и организаций (далее – обращения граждан) является одним из важнейших направлений деятельности Министерства в соответствии с приказом МЧС России от 31.03.2015 № 145 «Об утверждении Инструкции по работе с обращениями граждан в системе Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий».

Количество поступивших обращений граждан - 418 (АП 2019 - 337; 2018 - 410), в том числе в сегменте единой сети по работе с обращениями граждан – 20 (АП 2019 - 41; АП 2018 - 42)

За отчетный период должностными лицами ГУ МЧС России принято по личным вопросам - 2 гражданина (АП 2019 - 1, АП 2018 - 0).

Повторных обращений граждан отмечено - 39 (АП 2019 - 89, АП 2018 - 92).

За это время - 28 обращений граждан направлено по компетенции (АП 2019 -30, АП 2018 - 21).

Тематика рассмотренных обращений определена следующим образом: 
2 обращения по вопросам предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, совершенствования форм и методов спасательных работ;

193 обращения по вопросам пожарной безопасности;

1 обращений по работе системы обеспечения вызова экстренных оперативных служб по единому номеру 112;

5 обращения по вопросам финансового обеспечения;

4 обращения по вопросам безопасности на водных объектах;

8 обращений по кадровым вопросам;

3 обращения по вопросам жилищного обеспечения;
4 благодарностей, пожеланий;

14 об отзыве обращения;

92 обращений по прочим вопросам.

Обращения граждан рассматриваются своевременно, в полном объёме и в установленном порядке в соответствии с действующим законодательством, в компетенцию которых входят указанные в обращении вопросы.


Для оперативного реагирования на сообщения граждан в Главном управлении функционирует «Телефон доверия», а также размещена контактная информация на официальном сайте Главного управления МЧС России по Краснодарскому краю.
