Информационно-аналитический отчет 

о результатах работы с обращениями граждан 

в Главном управлении МЧС России по Краснодарскому краю 
за 2022 года
Работа с обращениями граждан в Главном управлении организована в соответствии с приказом МЧС России от 29.12.2021 № 933 «Об организации работы по рассмотрению обращений граждан в системе Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий».

Все обращения граждан, поступившие в Главном управлении МЧС России по Краснодарскому краю классифицируются в соответствии с типовым общероссийским тематическим классификатором обращений граждан, организаций и общественных объединений с отнесение их к соответствующей теме, тематике и тематическому разделу.

За отчетный период в Главном управлении МЧС России по Краснодарскому краю поступило 3822 обращения граждан (АППГ – 3816). 

Большая часть обращений поступило:

через официальный сайт МЧС России – 1768 (АППГ – 2506);

на электронную почту – 1270 (АППГ – 523);

в письменной форме почтовым отправлением – 784 (АППГ – 787). 
Значительное количество обращений граждан, рассмотренных в 2022 году в Главном управлении МЧС России по Краснодарскому краю, относятся к сфере работы противопожарной службы и соблюдение норм пожарной безопасности.

По результатам проведенного анализа поступивших обращений можно сделать вывод, что наиболее актуальными для граждан являются вопросы, касающееся:

работа противопожарной службы и соблюдение норм пожарной безопасности – 2120;

вопросы связанные с рассмотрением обращений граждан – 618;

транспорт. Государственная инспекция по маломерным судам (ГИМС) – 522;

предупреждение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, преодоление последствий – 208;

коммунальное хозяйство – 92;

деятельность и принимаемые решения МЧС России – 63;

информация и информатизация – 42;

социальная сфера – 34;

здравоохранение. Физическая культура и спорт. Туризм – 30;

гражданская оборона – 25;

факты противоправного поведения сотрудников – 24;

трудовые отношения – 23;

жилищные вопросы – 11;

образование – 6;

прохождение службы – 4.

В Главном управлении МЧС России по Краснодарскому краю ежемесячно проводится анализ вопросов, содержащихся в обращениях. Наиболее часто задаваемые вопросы:

нарушение требований пожарной безопасности;

разъяснения требований по пожарной безопасности;

запросы по маломерным судам, что не является обращениями;

ликвидация последствий стихийных бедствий и чрезвычайных происшествий. Обращения граждан рассматриваются своевременно, в полном объёме и в установленном порядке в соответствии с действующим законодательством, в компетенцию которых входят указанные в обращении вопросы.


Для оперативного реагирования на сообщения граждан в Главном управлении функционирует «Телефон доверия», а также размещена контактная информация на официальном сайте Главного управления МЧС России по Краснодарскому краю.
Информация, содержащаяся в обращениях граждан, занимает важное место в документообороте Главного управления МЧС России по Краснодарскому краю.

Обращения могут свидетельствовать о состоянии общественного мнения на определенной территории, когда граждане акцентируют внимание на какой-либо проблеме.
