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Уважаемый Николай Владимирович!

Прошу Вас рассмотреть возможность посещения Краснодарской краевой пожарно-технической выставки Главного управления МЧС России по Краснодарскому краю группами специалистов (полное наименование организации) в количестве 20 человек.
Ответственный за организацию за посещения выставки, прибывающий вместе с группой – представитель (полное наименование организации) – (Ф.И.О., должность, контактный номер телефона).

В случае принятия положительного решения, прошу согласовать в телефонном режиме дату и время посещения выставки через ответственного за организацию и прибытие группы. Письменный ответ в наш адрес не направлять.

Прибытие группы гарантируем в согласованное время, с соответствующими  документами:

список членов группы с указанием контактных данных ответственного лица (Ф.И.О., должность, номер телефона), прибывающего с группой, заверенный в установленном порядке руководителем организации (учреждения);

документ от организации, удостоверяющий проведение с участниками мероприятия инструктажей по технике безопасности при следовании к месту мероприятия и правилах поведения на выставке;

паспорт гражданина Российской Федерации для всех взрослых посетителей.
Одновременно, мы проинформированы, что посещение экспозиций выставки проводится бесплатно, и удостоверяем, что со стороны (полное наименование организации) посещение выставки также организовано на безвозмездной основе.

С уважением,
Руководитель организации (учреждения) 
подпись  
          инициалы, фамилия
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