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Приложение № 6

УТВЕРЖДЕН

приказом Главного управления

МЧС России по Краснодарскому краю

от 09.01.2024 № 7
СОСТАВ
комиссии Главного управления МЧС России по Краснодарскому краю по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих (работников) и урегулированию конфликта интересов

Председатель комиссии:

заместитель начальника Главного управления (по Государственной противопожарной службе) полковник внутренней службы А.В. Потахов

Заместитель председателя комиссии:
начальник управления кадровой, воспитательной работы и профессионального обучения Главного управления полковник внутренней службы С.С. Спирин
Члены комиссии:

заместитель начальника Главного управления - начальник управления надзорной деятельности и профилактической работы полковник внутренней службы Е.Н. Поддубный;

заместитель начальника Главного управления (по антикризисному управлению и антитеррористической деятельности) полковник внутренней службы А.С. Мельников;

начальник управления организации пожаротушения и проведения аварийно - спасательных работ Главного управления полковник внутренней службы А.А. Барбашин;
заместитель начальника управления -начальник отдела воспитательной работы и профилактики коррупционных нарушений управления кадровой, воспитательной работы и профессионального обучения Главного управления подполковник внутренней службы Ю.П. Мазеев;
начальник отдела оперативного планирования, противодействия терроризму и обеспечения антитеррористической защищенности Главного управления полковник В.Ю. Жилкин;
заместитель начальника юридического отдела Главного управления майор внутренней службы А.П. Бойко;
заместитель начальника отдела воспитательной работы и профилактики коррупционных нарушений управления кадровой, воспитательной работы и профессионального обучения Главного управления подполковник внутренней службы Илюхин В.Ю.;
председатель Краснодарской краевой общественной организации «Ветераны гражданской обороны, пожарной охраны и спасатели Краснодарского края» В.И. Чусов (по согласованию);

председатель Краснодарской краевой общественной организации Профсоюза Е.В. Корнилова (по согласованию);

доцент кафедры экономической теории факультета управления Кубанского государственного аграрного университета им. И.Т. Трубилина Н.В. Климовских (по согласованию);

заведующая кафедрой государственной политики и государственного управления Кубанского государственного университета доктор политических наук И.В. Мирошниченко (по согласованию);

профессор кафедры государственной политики и государственного управления Кубанского государственного университета доктор экономических наук М.В. Терешина (по согласованию)
Секретарь комиссии:
главный специалист отдела воспитательной работы и профилактики коррупционных нарушений управления кадровой, воспитательной работы и профессионального обучения Главного управления подполковник внутренней службы И.В. Перепеченов (на период его отсутствия - старший инспектор отдела воспитательной работы и профилактики коррупционных нарушений управления кадровой, воспитательной работы и профессионального обучения Главного управления капитан внутренней службы А.С. Резников).
Главный специалист отдела воспитательной работы и профилактики коррупционных нарушений управления кадровой, воспитательной работы и профессионального обучения Главного управления

подполковник внутренней службы                          И.В. Перепеченов
